

平成30年7月

各位

山梨信用金庫

「ディスクロージャー誌2017」の訂正について

平成29年7月発行の「ディスクロージャー誌2017」の記載に一部誤りがございました。
お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

[訂正箇所：下線部分]

42ページ 「リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等」の表中

<訂正前>

(単位：百万円)

告示で定めるリスク・ウェイト 区分 (%)	エクスポージャーの額			
	平成27年度		平成28年度	
	格付適用あり	格付適用なし	格付適用あり	格付適用なし
0%	—	102,910	—	99,881
10%	—	4,807	—	4,005
20%	4,899	160,759	5,499	172,252
35%	—	26,364	—	25,313
50%	4,600	8,754	10,097	7,776
75%	—	68,100	—	70,009
100%	300	53,139	500	<u>54,447</u>
150%	—	3,922	—	1,929
250%	—	670	—	<u>770</u>
合 計		439,228		<u>452,482</u>

<訂正後>

(単位：百万円)

告示で定めるリスク・ウェイト 区分 (%)	エクスポージャーの額			
	平成27年度		平成28年度	
	格付適用あり	格付適用なし	格付適用あり	格付適用なし
0%	—	102,910	—	99,881
10%	—	4,807	—	4,005
20%	4,899	160,759	5,499	172,252
35%	—	26,364	—	25,313
50%	4,600	8,754	10,097	7,776
75%	—	68,100	—	70,009
100%	300	53,139	500	<u>55,987</u>
150%	—	3,922	—	1,929
<u>200%</u>	—	—	—	<u>502</u>
250%	—	670	—	<u>312</u>
合 計		439,228		<u>454,067</u>

以上